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Της Δέσποινας Κρητικού

Εδώλιο

Οι αποστολές sms και mms πολιτικού περιεχομένου δεν αντιβαίνουν 
τους κανόνες της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρα-
κτήρα, ακόμα και όταν στέλνονται χωρίς τη συγκατάθεση του λήπτη. 

Όπως προβλέπει ειδική οδηγία, μοναδικές προϋποθέσεις είναι να 
έχουν ληφθεί νόμιμα τα στοιχεία επικοινωνίας του παραλήπτη και να 
υπάρχει η δυνατότητα διαγραφής του μηνύματος. 

Όπως αναφέρει η οδηγία της Αρχής Προστασίας Δεδομένων Προ-
σωπικού Χαρακτήρα αναφέρει ότι επιτρέπεται η αποστολή μηνυμάτων 
ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, σύντομων γραπτών μηνυμάτων (SMS) 
και μηνυμάτων πολυμέσων (MMS), στα οποία υπάρχει πολιτικό περι-
εχόμενο. 

Όσον αφορά στην επικοινωνία μέσω τηλεφώνου και φαξ, τονίζεται 
από την Αρχή ότι απαιτεί να υπάρχει η συγκατάθεση του παραλήπτη.

Συνεργασία με τους Έλληνες Ανακριτές που ερευνούν υποθέσεις 
τρομοκρατικών ομάδων επιθυμούν οι Ιταλοί συνάδελφοι τους, οι 
οποίοι ήδη μέσω των αρμόδιων υπουργείων έχουν ζητήσει δικαστική 
συνδρομή από τις ελληνικές αρχές. Η Ιταλική Δικαιοσύνη έχει στραφεί 
προς την Ελλάδα μετά από τον περασμένο Απρίλιο, οπότε έγινε βομ-
βιστική ενέργεια στο αεροδρόμιο «Φιουμιτσίνο» για την οποία ανέλα-
βε την ευθύνη η οργάνωση «FAI (Federazione Anarchica Informale) 
- Πυρήνας Λάμπρος Φούντας». Η ενέργεια είχε σημειωθεί σχεδόν ένα 
μήνα μετά την αιματηρή συμπλοκή στην Δάφνη όπου έπεσε νεκρός 
από πυρά αστυνομικών ο Λάμπρος Φούντας.

Οι Εφέτες Ανακριτές των ελληνικών φακέλων της τρομοκρατίας 
έχουν στα χέρια τους συγκεκριμένα θέματα για τα οποία ενδιαφέρονται 
οι Ιταλοί συνάδελφοι τους. Ο Εφέτης Ανακριτής κ. Κ. Μπαλτάς έχει 
συναντηθεί με τον Ανακριτή της γειτονικής χώρας στην Χάγη όπου οι 
δύο δικαστικοί αντάλλαξαν πληροφορίες για τα στοιχεία των ερευνών 
τους και για τα στοιχεία που ενδέχεται να αποκαλύψουν κοινή δράση 
προσώπων ή ομάδων.

Οι εξελίξεις των τελευταίων ημερών στην Ιταλία με τα πακέτα βόμβες, 
που όπως φαίνεται αποτελούν ενέργειες της FAI (Άτυπη Ομοσπονδία 
Αναρχικών) είναι πιθανό να επισπεύσουν τις διαδικασίες συνεργασίας 
των δύο πλευρών. Άλλωστε σύμφωνα με πληροφορίες οι Ιταλικές Αρ-
χές ζητούν από τους Εφέτες στοιχεία και για συγκεκριμένα πρόσωπα, 
Ιταλούς υπηκόους, που πιστεύουν ότι μπορεί να σχετίζονται με ελλη-
νικές δικογραφίες.

Το μνημόνιο της ντροπής και της υποταγής υποθηκεύει το παρόν και το μέλ-
λον  το δικό μας και των παιδιών μας, η κοινωνική οργή δεν έχει ακόμα εκφρα-
στεί, η ανασφάλεια και η κοινωνική φοβία  μεγαλώνει μέρα με τη μέρα. 

  Η κατά τα άλλα τυφλή, Δικαιοσύνη έχασε τα ξύλινα πόδια της και είναι πλέ-
ον και κουτσή. Ένας νέος χρόνος ξεκινά με όλα τα προβλήματα που του κλη-
ροδότησαν πολιτικές και παραλήψεις ετών. Υλικοτεχνική υποδομή ανύπαρκτη, 
πρόθεση για λύσεις ουσιαστικών  προβλημάτων δεν υπάρχει, προσπάθειες για 
«μπαλώ-ματα» ουσιαστικά ακυρώνονται από τις συγκυρίες και τα γεγονότα.  
Μέσα σ ένα  περιβάλλον αναταραχής και ανατροπών καλείται ο ευαίσθητος 
χώρος της Δικαιοσύνης να σταθεί στο ύψος του με δεκανίκια, που και αυτά σε 
πολλές περιπτώσεις οι  ίδιοι οι κυβερνόντες τα πριονίζουν (π.χ ανατροπές στην 
εργασιακή νομοθεσία δεκαετιών). Τα κενά σε υπαλλήλους αγγίζουν το 33% και 
κανένας  αρμόδιος δεν ενδιαφέρεται. Δικαστικές Υπηρεσίες όπως η Ηγουμενί-
τσα, η Σάμος, η Χαλκιδική,η Χίος  υπολειτουργούν από έλλειψη υπαλλήλων. 
Έλλειψη που δημιουργήθηκε από Κυβερνητικές πολιτικές για να εφαρμοστεί το 
μνημόνιο ( αύξηση ορίων ηλικίας, μείωση συντάξεων κλπ)  . Όσο κι αν ψάχνει 
κάποιος το δίκιο του δεν το βρίσκει γιατί δεν επαρκούν οι υποδομές και το αν-
θρώπινο δυναμικό. 

Κουτσή ή τυφλή η δικαιοσύνη;

 Ο πολίτης θέλει εγγυήσεις, λαμβάνει άρνηση. Ο πολίτης θέλει σιγουριά, απο-
λαμβάνει αδυναμία διασφάλισης του αυτονόητου. Σ ένα περιβάλλον  που η 
καθημερινότητα καταρρέει , με την κοινωνική εξέγερση να βρίσκεται προ των 
πυλών , με τις αξίες και τις κοινωνικές δομές να γκρεμίζονται στο όνομα του 
μνημονίου, ο χώρος της Δικαιοσύνης προσπαθεί να αποτελέσει  «φάρο» και  
«λιμάνι» στην τρικυμία  της καθημερινότητας.  Είναι εφικτό αυτό με τα παρακά-
τω πραγματικά περιστατικά;

  -3.000 περίπου κενές οργανικές θέσεις στη Γραμματεία ( χωρίς να υπάρχει 
πρόθεση πλήρωσης ικανού αριθμού αυτών) .

  - Κτίρια  - τρώγλες σε πολλές περιοχές της χώρας  (που ελέω οικονομικής 
κρίσης δεν πρόκειται να επισκευαστούν).

  - Υλικοτεχνική υποδομή  υπό το μηδέν , ελλείψεις σε στοιχειώδη μέσα λει-
τουργίας (όπως γραφικά και αναλώσιμα).

  - Μηχανοργάνωση και μηχανογράφηση υπηρεσιών σε νηπιακό στάδιο  
  -«Καλλικράτης»  σε δικαστικές υπηρεσίες (αρχικά σε Ειρηνοδικεία) για  

«εξορθολογισμό» της λειτουργίας των Ειρηνοδικείων (για περικοπή – μείωση 
λειτουργικών εξόδων κατά πολλούς). 

Στο όνομα του μνημονίου, κι ας μην αναφέρεται πουθενά αυτό, ΚΑΤΑΡΓΟΥΝ 
έμμεσα και τη δικαιοσύνη του λαού στην περιφέρεια.

  Αυτά , τα ευχάριστα, αναμένουμε το 2011  και είναι ένα μικρό μόνο δείγμα 
του τι μας περιμένει ακόμα. Η κοινωνική οργή έρχεται και η έκρηξη είναι δίπλα 
μας και δύσκολα θα συγκρατηθεί ο Έλληνας, που το 2010 έχασε το χαμόγελό 
του. Δε μας ταιριάζει η κατάθλιψη , πάντα ήταν στο αίμα μας η αισιοδοξία και το 
χαμόγελο, αυτό θέλουμε, αυτό διεκδικούμε, αυτό θα ξαναφέρουμε.

Καλή χρονιά με αισιοδοξία και χαμόγελο 
το ποτάμι της κοινωνικής οργής θα πνίξει την αντίδραση και την υποταγή
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Tου  Δημήτρη Λιάτσου 

Νόμιμα τα πολιτικά SMS 2011 αλήθειες και ψέματα 
για τη δικαιοσύνη

Οι Ιταλοί ζητούν τα φώτα 
των ελλήνων δικαστών


